

今日威海  
城事

# 环保“电子眼”专逮排污“躲猫猫”

## 威海市110家企业安装了污染源在线自动监测设备

本报威海10月9日讯(记者 林丹丹 通讯员 王熳) 治污设施若私自“偷懒”,自动监测设备无故“失灵”,环保在线自动监测设备会看得清清楚楚。近日,威海市拓展在线自动监测设备安装范围,截至目前,威海市已有110家市重点监管企业安装了污染源在线自动监

测设备。

自2008年起,威海正式运行自动监控系统,实现省、市、县三级联网,数据共享,开始使用自动监测数据作为环境管理的依据,过去个别排污大户同执法人员“躲猫猫”难度也越来越大。

今年起,威海市环保部门开始

对新增的市控重点监管企业安装污染源在线自动监测设备,即分别在新增的每家市控重点监管企业的重点污染源排污口、污染治理设施以及自动监测站房内设置视频监控摄像装置,之后与环保部门的监控中心联网。

环保监控人员可以从各级监

控中心清晰地看到企业排污口排放污染物、污染处理设施运转以及监测站房内设备运转的现场情况,能及时发现问题,远程查找故障原因,从而提高工作效率,降低工作成本,全面提高监测设备运行率及准确率。同时,视频监控系统可以接入应急指挥系统,企业发生污染

事件时,可以通过远程视频系统进行调度指挥。

威海市环境监测中心拓展了在线自动监测设备安装范围,督导国控、省控重点监管企业安装在线自动监测设备,截至目前,全市已有110家市重点监管企业安装了污染源在线自动监测设备。

## 古寨东路大坡北段即将完工

9日下午,备受市民关注的古寨东路大修工程完成北坡沥青路面敷设。5月20日,古寨东路(花园中路—世昌大道)开始大修,包括古寨东路坡顶下穿通道、文化路—花园中路罩面维修、文化路—世昌大道翻修,工程段长1961米,预计10月31日完工。北坡路面敷设完成后,施工人员将转入南坡沥青敷设。

本报记者 高洪超 摄影报道



油价小幅下调

### 车主盼油价再降一些

本报威海10月9日讯(记者 李彦慧) 10月9日零时起,发改委下调成品油最高零售价格,将汽、柴油价格每吨均降低300元,相当于每升分别降低0.22元和0.26元。9日,记者走访威海市区,各大加油站均根据规定下调了油价。然而降价首日,市民反应很平淡,不少车主直呼降得“不解渴”。

9日上午7时许,海滨北路的大威加油站,车主刘先生得知降价消息后开始算账:“每升降2毛,一个月能省二十元吧。”他告诉记者,之前连涨的油价,让工薪一族的他感觉有些压力。“平时都尽量少用车,国际油价都降了,大家一直盼着国内也降价,现在能稍微松口气,就是降得太少了。”刘先生称,虽然有所松动,油价的降价幅度却不尽人意。

大威加油站的工作人员称,虽然油价下调,但当天加油的人数却没有多大变化。他告诉记者,8日的销售量比往常能少三分之一,估计这些存量将在近几日体现。“降价后,加200元的油才能比之前多一升。不少因为降价来加油的车主对调整的幅度感觉有点失望。”

在世昌大道上的几家加油站,加油的车主也不多。工作人员称,油价下调首日,市民反应比较平淡。在威海二中附近的中石化加油站,97号汽油已经下调为7.79元/升,93号汽油下调为7.26元/升,0号柴油下调为7.06元/升。油价从“8”时代重新返回“7”时代,让一些老车主颇有感慨。“前段时间涨那么猛,这次降价却是‘毛毛雨’,根本不解渴呀。”私家车主赵先生说道。